



黃百鳴(左)前來支持本地新晉攝影師江紀鋒。



薛世恒是攝影發燒友。

徐少強女兒徐穎瑩亦有出席活動。

今年巡唱繼續「開跑」 周慧敏 自資百萬出碟 不計回本



周慧敏最快4月繼續展開巡唱。

香港文匯報訊(記者李思穎)周慧敏(Vivian)以低胸性感打扮現身本地新晉攝影師江紀鋒個人攝影展,其他到場嘉賓尚有薛世恒、黃百鳴、徐少強女兒徐穎瑩等。身形火爆的Vivian表示已於較早前開演演唱會時增磅,並透露今年會繼續展開巡唱,最快是4月汕頭一站,還有其他地方,有5場已經落實,會排到8月份。人人都說唱片難賣,Vivian竟自資7位數推出演唱會專輯,她坦言唔敢諗「回本」,更稱不會再自資做如此昂貴的專輯。

周慧敏透露今年會繼續展開巡唱,有5場已經落實,預告今年會到一些好耐沒踏足的地方演出:「好多朋友話我好耐無嚟,我想解釋其實我好被動,很多地方要等場館批期。」她又表示去年12月推出的演唱會專輯反應熱烈,會加印第二批,好開心自資的演唱會專輯在市場上銷量不錯,今次自資7位數字,非常昂貴,問到「回本」了嗎?她謂:「唔敢諗,只是將來再做演唱會的話,都不會再自資做咁貴專輯,今次是自己30周年紀念,推出專輯也是圓夢,不計成本,下次再出必須要有其他投資者。」

Vivian和老公倪震上月剛度過十周年結婚紀念,她甜笑謂:「沒有特別搞活動慶祝,只是分批同朋友食飯,大家聚會聊天,(有否送特別禮物給老公?)都是心意禮物,互相送卡,我們1989年認識,識了幾十年,感覺老夫老妻,早已講好不需要送禮物,只要重要時刻在大家身邊已經足夠,(老公有否在卡上寫詩?)佢多啲嘢寫,其實佢畫東西都好叻,經常都會在卡上畫嘢。」笑問最驚喜是否老公畫上自己的裸體?Vivian未有否認,哈哈笑說:「我唔講,總之好開心,真係尷尬,幾十歲仲講呢啲。」

薛世恒直言娛圈不易做

久沒露面的薛世恒透露已回復自由身,沒有任何合約,他表示:「娛樂圈不易做,現時自己籌備新方法,會從生意人出發點做娛樂圈,(屋企人給予壓力?)唔會,他們很支持我,(感情事上會否給予壓力?)唔敢界,免得失望越大,真是有才正正式式告訴他們,(受上次陳法拉情傷影響?)做這行情緒智商要好高先得,哈哈,(仍是單身?)可以話係,(有追求對象?)唔講住,可以講先講,免得打草驚蛇,件事單純簡單比較好。」特地掛上相機現身的他,原來也是攝影發燒友,現時已有十多萬張作品,有機會的話也希望開影展,問他會否影裸照?他笑說:「影風景居多,甚少影人像,通常在朋友私人聚會充當攝影師,有很多相不能出街,什麼原因同樣不能出街,總之每個人都有秘密,(玩制服誘惑?)不要偏向這邊想。」

《東張西望》播足7晚 陳庭欣望主持拍劇兼顧

香港文匯報訊(記者吳文釗)無線節目《東張西望》前晚舉行春茗聯歡晚宴,多位主持包括陳庭欣(Toby)、陳貝兒、朱智賢、宋熙年等均有出席,並現場宣佈節目由3月3日起一星期播足7晚。

陳庭欣高興見到《東張》家庭愈來愈大,節目播足7晚,外景主持也會增加,希望不會影響到拍劇機會。笑問會否沒時間拍拖時,Toby說:「不會,做現場節目好處就是準時收工,反而不知會否影響拍劇,相信都會選就到檔期,我不會放棄拍劇,會演好每套劇集的角色。」笑指Toby

月大的小朋友感受新年氣氛,笑BB,宋熙年坦言也想再生,希望三年抱兩,小朋友也有伴一起成長,街前要做好多準備,不過就扭了很

多利是。」至於今年會否追生BB,宋熙年坦言也想再生,希望三年抱兩,小朋友也有伴一起成長,街前要做好多準備,不過就扭了很



陳庭欣(前排左四)和宋熙年(前排右五)等宣佈《東張西望》將一星期播足7晚。

宋熙年望三年抱兩

已做了七八年主持的宋熙年經歷多個《東張》朝代,也高興節目播足一周,證明節目受歡迎。至於工作量增加後會否影響湊BB時間,她說:「不會,因為自己通常都是做一兩晚,開廠時間很穩定。」往年農曆新年多數外遊的宋熙年,今年因有小朋友就留港度歲,讓六個

陳詩欣浸溫泉面紅紅

香港文匯報訊「宅男女神」陳詩欣(Eunice)主持的新一輯旅遊節目《3日2夜》今晚播出,今次她與另一位主持鍾晴將會暢遊日本和歌山。

節目中,Eunice獻出了很多第一次,包括首次到訪日本,其中提到在當地浸溫泉欣賞風景,她直言浸到整塊面紅下下,嚇到溫泉職員擔心她會暈倒,她笑說:「雖然浸溫泉對我來說很新鮮,但實在太熱,而且拍攝不是只浸5至10分鐘便完成,我和鍾晴都浸到塊面紅下下,搞到一位溫泉工作的婆婆好擔心我們會暈倒,當然最後都無事。」她又指事前已穿上泳衣打底,怕不擔心披毛巾會走光,反而是怕露出泳衣不夠靚。

除了浸溫泉,Eunice又在當地玩水活動,更首次在水中挑戰企在



陳詩欣稱浸溫泉感覺新鮮。

浮板上,不過自言極度怕水的她最後挑戰失敗,她說:「雖然有穿救生衣,但因為實在太怕水,結果我不敢企高踩浮板,只是跪在浮板上,但導演讚我已經好叻。」她透露以前曾前後學了年半游泳,因太怕水沒學成功,雖然她有意克服這恐懼,她笑說:「人愈大就愈細膽,可能我上一世係俾水浸親,所以現在點學都唔識。」

香港文匯報訊(實習記者石婉盈)「C3AFA Hong Kong 2019」動玩博覽開幕,於2月22至24日一連三日假香港會展舉行。日本偶像團體SKE48成員坂本真凜、野村実代、小畑優奈、古畑奈和、佐藤佳、西滿里奈昨日出席動玩博覽宣傳。



SKE48其中六位成員昨日出席動玩博覽。石婉盈攝

谷祖琳再生B機會不大

香港文匯報訊(記者吳文釗)谷祖琳、張錦程和甄詠蓓等人昨日出席攝影師Kit Chan攝影展,小谷表示當年誕下大女時,正是由Kit Chan幫她女兒拍下第一張生活照,也成為攝影展其中一張作品。

小谷表示與攝影師相識多年,見證她結婚、生女和影全家福,轉眼間今年大女已近7歲,仍記得當時手抱只有兩三天大的女兒。小谷笑道:「現在看回張相,知道自己真的好喜歡BB,因為BB無反擊能力,像好友何嘉莉就快生,我都有申請去幫她湊BB,或者我都可以考牌去做陪月。」雖然喜歡湊BB,但小谷表示再生小朋友機會不大,說:「大女開始讀小學,想抽多些時間陪她,現在娛樂資訊發達,很難要求小朋友坐定定

讀書。都要安排多些活動教學給她,我都要學習去做家長,和女兒一起學習,要花的時間會更多。」工作方面,小谷稱近期電影市道不好,很多電影都要等內地發出批文,趁未有新戲拍攝時就專注注女,如有劇本合適也會樂於演出,因為仍然喜歡演戲。



谷祖琳當年獲攝影師Kit Chan幫她女兒拍下生活照。

沖繩歌手 Anly 4月港開騷

香港文匯報訊 日本創作女歌手Anly將於4月27日假九展Music Zone舉行香港演唱會。來自沖繩的Anly今年只有22歲,於2015年主唱日劇《Sairen 刑事×彼女×完全惡女》主題曲《對太陽笑》出道,之後也為電視劇《我的生命》和《我的危險》唱出主題曲。她曾為動畫《火影忍者疾風傳》創作結尾曲《空的心》。Anly亦於去年香港亞洲流行音樂節拿下超級新星歌手獎。



當年開店「流血」收場 林海峰無意再闖時裝界

香港文匯報訊(記者李思穎)林海峰(Jan)、廖子好前晚到銅鑼灣出席時裝品牌活動。Jan憶起當年在同一條街投資過時裝店,結果「流血」收場,但就「流」得開心,現在則無意再闖時裝界,揚言已經退休!

Jan透露曾經在這條街開過時裝店,重踏此地百感交集,當時與幾位朋友一齊投資,經營了兩三年,可是租金飆升,雖然是平過啲家,但都好吃力,還是返回電台工作最好。問他是否「流血」(蝕本)離場?Jan笑說:「有流呀,不過流得好開心,年輕人要流吓血,在這條街流血是值得紀念的一件事,此處是英雄地,我細個時已經有好多時裝店來來回回,每個人總有些經歷,(會否再戰時裝界?)唔會啦,已經退休。」

剛完成舞台劇《短暫的婚姻》的Jan,被問會否再重演?他謂:「未知,有就最好,我們合作得很開心,從中獲益不淺,但可遇不可求,不過自己在九月份有其他事情要辦,應該不會接舞台劇。」對於早前太太彭玲與14歲細女林清一齊



林海峰 廖子好